
Информация
в сфере благоустройства территории.

В целях благоустройства и улучшения санитарного состояния территории населенного пункта  поселения были выполнены следующие мероприятия:
· В период  осеннего месячника по благоустройству и наведению санитарного порядка коллективами всех подведомственных предприятий и организаций,  расположенных на территории сельского поселения (школой, Фапом, работниками культуры, почтой, магазинами) были убраны от мусора,  листвы, сучьев территории прилегающие к данным организациям и предприятиям. 
· Производилась обрезка деревьев, кустарников на школьном участке.
· Работниками администрации, культуры, школ, населением производилась уборка территории кладбища. Вырубали поросль на кладбище,  окосили  территорию вокруг кладбища.
     Работниками администрации, культуры, школ постоянно убирают и содержат в чистоте территории  памятников, на территории поселения  2 памятника. На сегодня вся территория вокруг памятников убрана от снега.
   Наряду с уборкой территорий от мусора, главный и важный вопрос, который связан между собой – это бросовые земельные участки, которые не только портят вид, но создают пожароопасную обстановку поэтому:
- проведена инвентаризация заброшенных, бесхозных строений, сооружений, земельных участков;
- определяем наличие (отсутствие) собственников;
- привлекаем волонтеров по очистке территории памятников от снега;
- принимаем участие в ППМИ «Обустройство зоны отдыха в селе Большой Телек Идринского района».
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